
 
 

МЕХАНИЗМИ 
за подаване на сигнали за корупция или конфликт на интереси  

в Областна дирекция „Земеделие“ Благоевград 

 

По смисъла на Закона за противодействие на корупцията и за отнемане на 

незаконно придобитото имущество: 

 Корупция е налице, когато в резултат на заеманата висша публична длъжност 

лицето злоупотребява с власт, нарушава или не изпълнява служебни задължения 

с цел пряко или косвено извличане на неследваща се материална или 

нематериална облага за себе си или за други лица. 

 Конфликт на интереси възниква, когато лице, заемащо висша публична длъжност, 

има частен интерес, който може да повлияе върху безпристрастното и 

обективното изпълнение на правомощията или задълженията му по служба. 

 Частен е всеки интерес, който води до облага от материален или нематериален 

характер за лице, заемащо висша публична длъжност, или за свързани с него лица, 

включително всяко поето задължение. 

 Облага е всеки доход в пари или в имущество, включително придобиване на 

дялове или акции, както и предоставяне, прехвърляне или отказ от права, 

получаване на стоки или услуги безплатно или на цени, по-ниски от пазарните, 

получаване на привилегия или почести, помощ, глас, подкрепа или влияние, 

предимство, получаване на или обещание за работа, длъжност, дар, награда или 

обещание за избягване на загуба, отговорност, санкция или друго неблагоприятно 

събитие. 

Вашите сигнали, съдържащи данни за корупция или за конфликт на интереси, 

може да подадете до Областна дирекция „Земеделие“ Благоевград по следните начини:  

 на адреса на администрацията 2700, гр. Благоевград, ул. „Васил Коритаров“ 

№2; 

 на телефон 073 882 032; 

 на електронен адрес: odzg_blagoevgrad@mzh.government.bg; 

По повод данни за корупция или конфликт на интереси, можете да се свържете с 

Инспектората към Министерство на земеделието, храните и горите, по следните начини: 

 на адреса на министерството 1040, гр. София, бул. „Христо Ботев“ №55 до 

ръководителя на инспектората; 

 на безплатен телефон за сигнали за нарушения 0800 20 200; 

 на електронен адрес: signali_korupcia@mzh.government.bg;  

 чрез формата за сигнали на електронната страница на министерството; 

 чрез пощенска кутия за сигнали за корупция и конфликт на интереси в 

приемната на министерството.  

Вашите сигнали следва да съдържат достатъчно информация, потвърждаваща 

изнесените данни за нарушения. Не се разглеждат и не се препращат по компетентност 

анонимни сигнали и такива отнасящи се до нарушения, извършени преди повече от две 

години. На подалите сигнали лица се осигурява защита за опазване на самоличността им, 

включително мерки, предотвратяващи действия в случай на оказване на психически или 

физически натиск. 
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